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SINOPSE 

 

6ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da pauta da 6ª sessão ordinária do 

Conselho do Centro de Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 12 de 

junho de 2017, às 14h13, na sala A1-S103, Bloco Alpha 01 – campus São Bernardo do Campo. 

 

INFORMES 

I. A professora Ana Carolina Boeiro apresentou os resultados alcançados pelo GT Gênero, 

nomeado pela Portaria da Reitoria nº 166, de 18 de abril de 2017. 

II. O professor Edson Pinheiro Pimentel solicitou a inclusão na pauta da solicitação de 

autorização para exercício de atividade externa esporádica e eventual do professor Márcio 

Katsumi Oikawa. 

III. O professor Edson Pinheiro Pimentel informou que a Comissão Permanente de Pessoal 

Docente a partir do parecer encaminhado pelo ConCMCC que recomendou a reprovação em 

estágio probatório do professor Ivan Kaygodorov julgou necessária a realização de uma consulta 

à Procuradoria Jurídica e a nomeação de pareceristas próprios, os quais após análise 

recomendaram a aprovação do referido docente.  

IV. O professor Edson Pinheiro Pimentel informou como ocorreu a tramitação do pedido de 

afastamento internacional dos professores Nail Khusnutdinov e Natalia Emelianova após terem 

sido aprovados pelo ConCMCC. Informou ainda que em virtude do resultado, aprovação de 

novos pedidos de afastamento de visitante passarão por uma consulta prévia à SUGEPE/Reitoria. 

V. O professor Edson Pinheiro Pimentel parabenizou a Divisão Acadêmica do CMCC pelo 

trabalho realizado na elaboração do fluxo de afastamento de docentes. 

VI. O professor Marcelo Bussotti Reyes solicitou a inclusão na pauta do ad referendum feito 

por ele referente à mudança de data do afastamento internacional do professor Olexandr 
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Zhydenko. 

VII. O professor Edson Pinheiro Pimentel informou que está aberto o processo eleitoral das 

coordenações de curso do CMCC. 

VIII. O professor Marcelo Bussotti Reyes solicitou o registro em ata da aprovação do Conselho 

via consulta por meio de mensagem eletrônica da mudança dos representantes da área de 

Licenciatura em Matemática na Comissão de Pesquisa do CMCC. 

 

ORDEM DO DIA 

I. Ata da reunião ordinária realizada em 07 de junho de 2017. 

Aprovada por unanimidade com 2 abstenções e sugestão de alterações. 

 

EXPEDIENTE 

I. Análise do parecer da Comissão de Redistribuição para docente sênior: professora 

Patrícia Maria Vanzella. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade.  

II. Composição da banca para o edital 186/2016: Ciência da Computação/Banco de Dados e 

Engenharia de Software. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

III. Composição da para o edital 187/2016: Ciência da Computação/Circuitos e Sistemas 

Digitais. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

IV. Composição da banca para o edital 189/2016: Ciência da Computação/Redes de 

Computadores e Sistemas Distribuídos. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

V. Composição da banca dos concursos 194/2016, 197/2016 e 206/2016. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 
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VI. Solicitação de afastamento internacional do professor Luis Paulo Barbour Scott. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

VII. Solicitação de afastamento internacional do professor Ivan Kaygodorov. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

VIII. Renovação do contrato de professor visitante: Ignat Fialkovskiy. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

IX. Abertura de concurso para professor adjunto na área de Matemática Aplicada (edital 40 

vagas). 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

X. Abertura de concurso para professor adjunto na área de Matemática Pura (edital 40 

vagas). 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

XI. Abertura de concurso para professor adjunto na área de Ensino de Matemática (edital 40 

vagas). 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

XII. Abertura de concurso para professor adjunto na área de Neurociência Teórica e 

Computacional (edital 40 vagas). 

 Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

XIII. Análise do parecer da Comissão de Redistribuição para docente: professor Saul de Castro 

Leite. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

XIV. Aprovação da Comissão Avaliadora referente ao processo seletivo para professor 

visitante – edital 202/2016. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

XV. Pedido de redistribuição da professora Juliana Fernandes da Silva Pimentel. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 
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XVI. Novo Projeto Pedagógico da Licenciatura em Matemática. 

  O item foi relatado pela Profa. Ruth e discutido pelos conselheiros com várias 

sugestões de alterações, principalmente no que se refere ao percentual de disciplinas 

obrigatórias, acima dos 75% proposto no PPI/UFABC em que está em processo de votação 

nos conselhos superiores. Em virtude das divergências, urgência do tema que deverá ser 

encaminhado para a CG em 27/7 e ausência da coordenação na reunião, por estarem em 

afastamento internacional, o item voltará a ser discutido como pauta de uma reunião 

extraordinária a ser convocada para o dia 20 de julho de 2017. 

XVII. Discussão sobre uso de Taxa de Ressarcimento Institucional (TRI) do CMCC. 

  Retirado de pauta. O professor Edson Pinheiro Pimentel irá elaborar um projeto 

para a FUNDEP e uma proposta de resolução de forma a regulamentar o assunto. Após 

isso, o assunto voltará a ser discutido oportunamente no Conselho. 

XVIII.  Solicitação de autorização para exercício de atividade externa esporádica e eventual do 

professor Márcio Katsumi Oikawa. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

XIX. Aprovação ad referendum da mudança de data do afastamento internacional do professor 

Olexandr Zhydenko. 

  Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

 


